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12.2 Totalreflexion am Diamanten
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Der Ausdruck für Cosa wirdalso imaginär
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Gleichen Ausdruckfür cosa undanaloges Vorgehen wieoben
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Umaus linear polarisierten Licht zirkularpolarisierten Licht zu bekommen

muss die Phasenverschiebung der beiden linearpol Komponenten TELTM
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kannman daraus den notwendigen Einfallswinkel a bestimmen
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schicht nichtmöglich die gewünschte Polarisationsänderung vorzunehmen

DieLösbarkeit hängtalso von nab

cnn.TT 1 0

soso Tina nsind

soso n'sink 1 n'sink

1sind n'sind 1 rising sinks y

a II Ene O

a II III
EsexistierteinereelleLösungfüran wenn dieDiskriminante 0ist

III 2 0
2544 6 1170
n 6m 120 f n
t 61 170
t 3 58 HEY
NHEELE

i Diamant n 1 52

Esgibt genau einen Winkel an fürden die
Bedingungerfülltist

sina.FI IIjFE 33,77



ii Kronglas ne 1,5

Lösharkeitskriterium nicht erfüllt n 2,47

Schwingangsrichtung

Für zirkular polarisiertes Licht muss gelten EptEs
Deswegen muss auchschon die einfallende Welle diese Bedingung

erfüllen weil wie obengezeigtdieAmplitude unverändertbleibt

eskommt nur zu einer Phasenverschiebung

Deswegen mussdie Schwingangsrichtung Ein Bezugaufden
Wellenvektorksein


